G HHAeo = AejstH
3yx3 + (9y — z)x + by — 4|t
© EAeo = A stH
5y — 4 + (9y — z)x + 3yx® o]t}.
© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t

® B5Fe -4 otk

® 3,6 @5, 0.6
® 3,0 ® 6,0, 6
® 6,0,6.@ 0

@ x> 9] A4 3y olth.
® A2 5y -4 °|th




T4 % -3x-32 A 22 - 2x - 12 Wegle m o] Kol ax+b
o|al, A7} ex + d oIt ol W, a+ b+ ¢+ d 2] 427

@ 1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

B ~

¥ -3x-3=(x*-2x-1)(ax+b)+cx+d

AA AE vlastd
a=1,-b+d=-3,-a—-2b+c=-3,b—2a=0
AN a=1,b=2,d=-1,c=2
“a+b+c+d=1+24+(-1)+2=4




]

xy —y?

O xy-y?

1
x2—2><§><y><y:x2—y2




4. P+bP+c2=9,ab+bc+ca=9, a+b+c2 7F2?

® -3vV2 @ -2v3 ®)+3v3
@ +3v2 ® V6

B

(a+b+c)* =a*+b*>+c* +2(ab + bc + ca)
=94+ 18 =27

“a+b+c=+3V3




f(x) =33 +px®+qx+12 7t x+2 22 Yro]Ho| X, x -1 2
throigold o, 7 o gres
p

9 @ ®-9 @®-3 @ ©-12

f(=2)=-24+4p-2g+12=0
f)=3+p+qg+12=0
qg -12

p=-3,q=-12, L =" —4
q = 3




x% = 2x—y? 4+ 2y E AFEalot A B Y, (x+ay)(x—by+c) 7t = AT
ol w, a, b, cE TAHE & A2?

® -1,0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1

@—1, -1, -2 ©-1,2
B )

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




x2_2x_y2+2y_§_ [ BN =]

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4




8. FUA S L1 422 - 5x- 69 ARPORSE FohE?

D x @x—l—l @ x+2 @ x-1 ® x-2

Brl=x+1)2-x+1)
2 +2x%-5x-6=(x—-2)(x +1)(x+3)
oA Fdgob e x+ 1




o] x2 —dx+3a+ b2t X% + bx -6 9] HFFrT x-2L
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




10.

20434 1 o TAIQl0] AAT ZES 71 T, 1949] ZHS TIALS.

dx+1
=
H =

| 2
> HE ! 12a=2

B

2x + 3a
4x +1
(2 — 4k)x + 3a -
o] A2 xof gt FsAolnz,

[¢)
2-4k=0,3a-k=0

1 1

— —_olmg = Ala=—

k 5 122 3a = koA a 5
v 12a =2

2x + 3a = k(4x + 1) oA




11. x93 f(x) & x - 22 UFH -30] F1, x + 322 UeH 27
ol g=th o] f(x) B (x-2)(x+3) 22 W= o, 1 YHA=?

D 6x-9 @—6x—|—9 ® 2x+3
@ -2x-3 ® 2x-3

B

F)E (x=2)(x +3) 28 Uie %2 O(x), HHAE ax + b=
sf

fx)=(x-2)(x+3)0(x) +ax+b

Er DEEECEN

f(2) =-3, f(-3) =27°|E=

2a+b=-3, —3a+b=27

La=-6,b=9

wetA] ok Lol Al —6x 1 9olck.




12, oA f(x) E2x - 12 UFH U= —40]0, T S x+ 2=
He® g2 20]h ol f(x) 5 x + 22 e o] YA s
T 2.
> E:
> gE -14

f(x) = (2x-1)Q(x) — 42 5lH
£(-2) = -50(-2) - 4
TR 0(-2) =2 OB & f(-2) = 14




13. O34 f(0)S (x- D(x-2) & e Uo7} 4x+ 32 1 f(20) 2
x— 12 Uie Y27

©® -1 @ 0 ® 3 @ 7 ®u

B

f)=x-1)(x-2)0(x) +4x+3
x=2% ddsHd f(2) = 11

f(2x) 5 x— 12 the Um2E RO} 3HE
f@x)=(x-1)Q (%) +R

x=1& HYstd f(2) =R

L R=11




14.

et oAl 2 +ax? +bx+ce S x—-1 2 FEele o S YA S
T2 2PAYoR Fot gt i= 19 W, a+b+c9
A7

=71
1

x|

=

S

AR
flo oo

1

O
=
a b ¢
d e f
g h

L

1

®-2 @-1 G @ 1 ® 2

B ‘
FA B +ax? +bx+cE x- 12 WIS W] Ha A&

ZHAM S ol-8ste] 5tH thk Eot

1] 1 a b c

1 a+1 a+b+1

1 a+1 a+b+1|a+b+c+1

ol a+b+c+1=10]2F
a+b+c=0
watA] @o]t,

ko)




15.

T3S —x+2=a(x-1)3+b(x-1)2+c(x-1)+d 7} x °]
F5 o] HES A% a, b, ¢, d 9| S ASH?

D®a=3b=T,c=-4,d=4
@a:3b:9,c:8,d=4
®a=2b=9,c=6,d=4
@ a=1b=3,c=8,d=4

®a=2b=-9,c=6,d=4

et

Ry

his

1/ 3 0 -1 2
3 3 2
1| 3 3 2|_4<—d
3 6
1| 3 6 8 « ¢
3
3|i<—b
N
a

(i)x-1=yE2EoH x=y4+10]22
3y+1)3-(+1)+2=a® +by?> +cy+d
L3+ +8y+d4=ay + by +cy+d
~a=3,b=9,c=8,d=4

(ii) x A -1, 0, 1, 2 = ThdsHH,
x=0HYd :2=-a+b-c+d---O®
x=-1HYd:0=-8a+4b-2c+d---@
x=19d:4=qd ------ ©)
x=20Y:24=a+b+tc+d @
@, @, ®, ®E A5t =4,
a=3,b=9,¢c=8,d=4




16.  (x=3)(x=1)(x+2)(x+4)+24 & AFEMNotA (x+a)(x+b)(x2+cx+d)
olth. a+b+c—d2 g& Fotofet

> E:

> He: 10

B

x2 +x=AZE AgolH
(x=3)(x-1)(x+2)(x+4)+24
={(x=-1D(x+2)H(x-3)(x+4)} + 24
=2 +x-2) (x> +x-12)+24

— (A-2)(A-12) + 24
—A2-14A +48 = (A—6)(A—8)

=2 +x-6)(x2+x-28)
=(x-2)(x+3)(x* +x-28)
fatbtc-d=-2+3+1-(-8) =10




17. o5 T xt - 4x® - 7% + 34x - 245 Q159 5h3lS o,

AL

@ x-1 @ x-2 ® x+3 @x+4

B

f(x) = x* — 4x® — 6% + 34x - 247} S}
f(1)=f(@2)=0022
f(x) Ex-1,x-2E Q1= 2=t}

Ex

HAHE ol EH F,

x? — 403 — T2 4 34x— 24
=(x-1)(x-2)(x*-x-12)
= (x—=1)(x—2)(x—4)(x+3)




1] a2 + b% + ¢ = ab + be + ca

5

Ol Al o] Aol a, b, coll Hh

471

18.

ab + be + ca°lA
a?+b*+c2—ab-bc—ca=0

1

a4+ b2+

—(2a® + 2b? + 2¢? — 2ab — 2bc — 2ca) = 0

2

0

(a® = 2ab + b? + b% — 2bc + ¢® + ¢® - 2ca+ a?) =

1
2

=b




19. e 4L <

SfiotA xt — 3x2y% + 4y = (¥ + axy + by?)(x?
cxy+dy) L, a+b+c+d 2 WS ot (a,b,c,d=

2~
4

_|_
)

(__i__/u

_|) — x4 + 4x2y2 + 4y4 _ 7x2y2
= (x2 +2y?)2 - Tx%y?

= (2 + VTay + 2y%) (* - VTxy + 2°)
“a+b+c+d=14




20. oJaako] AlG7E 191 F o2tk A, B O] | FoFTt x + 20]1L
2 2BUETE 8 4 22— 4x— 401tk A+ B = ax® + bx + c 2 WS
& a+ b+ o P& okt
> =

> =g 3

B ‘
Bta?-dx-4=(x+2)(x+1)(x-2)
F AR A (x+2)(x + 1), (x +2)(x - 2)
A+B=(x+2)(x-2)+(x+2)(x+1)
=224+ 3x-2=ax®>+bx+c
La=2b=3,c=-2
“at+b+c=3




gho] 2x? — 5x — 30|21 FHAFujTt 5

e 5 oA
]ﬂ19

7

21. A

3

[e]

2x2 - 5x+6

(x=3)(2x+1)

2x%° —bx—3 =
=x-3

© G




22. xty+z=4, xy+yztax =1, xyz = 29 W, (xy+yz) (yz+2x) (2x+xy)
o] k& 51717

o6 @5 @) @ 2 ® 1

. :
(xy + y2)(yz + 2x)(zx + xy) =

xy +yz +zx = 1& ©|-gsto] HYsIH

(xy + yz)(yz + zx)(zx + xy)

= (1-2zx)(1-xy)(1-yz)

=1 - (xy+ yz + zx) + (FPyz + 9%z + x92%) — (xy2)?
=1-(xy+yz+zx)+xyz(x +y+2) — (xyz)?
=1-142-4-4

=4

¢ 91014 ofehe] HANL ol &orATt.
(x—a)(x=b)(x—-c)
=x3—(a+b+c)x®+ (ab + bc + ca)x — abc




Thg Al0] BRE 002 BHEA] i RE A4 xof thete] b Alo]
ﬁ%‘lg EH, ai; + as +"'+(11094 %/]:'19_'?

1
(x=1)(x=2)---(x-10)
— ai as aio
BT Ty

@ -1 ® 1 ®-10 ® 10

20 FRsto] vo] tig AR 0.2 Hejou,
own . (@ +az+---Fap)x®+---
Gae (x-1)(x=-2)--- (x-10)

FH O A5 H| w5
ar+ag+---+ajp=0




20053 + 1

1o 15
2005 x 2004 + 1 o gks Fotefe.

> E

> ®eh: 2006




25.

REAS xo Hgte] 54 X101 = ap+ai (x—1)+az (x=1)*+ -+ +
aioo(x 1)1 JHT W, ag +-az +-as+ -+ +aigo = 2" + kOt
m+ k2] gk F-stofzt.

x =02 ddstd
ag—ay+as—as+---+ap=-1---Q
x=2% Hdstd
dp+a1+as+az+---+ap=21%0-1...-©
Q+©: 2(ag +az +ag + -+ + aip) = 21%° - 2
oag + az +a6+"'+a100:299—1
wm=99, k=-1°|B2 m+k=98




26. 494 f(08 (x-2) 2 Hemhel 2 0(x). HHIAE RO B
W g B £(0 8 Br- 22 ol el 3 el

® Q9(x), R @ 30(x), R ® Q(x), 3R
@00, R ® Q). 1R

- (3x—2)%Q(x) +R
SEEE It
B 20() HolA - R




27. AQE N =5-29°+15-292 + 1529 + 5 9] Fof of52] MeE?

@ 20 7N @ 40 A ® 60 7H
@)80 7 ® 100 74

Fo1Z N 9] gh2 AH Astste] A £Q14-74 s+ UF
=T 2,

Fol 55 st ZAR AZsto 52 FOoH
N=5(29%+3-2924+3-29+1)

=5(29+1)3

=530

=5-(2-3- 5)3

=23.3%.54

webA N O] 9 oFp9) A=

(B4+1)(3+1)(4+1)=280




28. a+b=10°]2a?+b?=-1 Y 0, a2005 4 p2005 O] ZL29

®-2 @-1 @0 @n ® 2

B

b=1-a %5 d®+b* ol Y5t Festd
a>—a+1=0(a+1)(a®>-a+1)=0

ad+1=0 . a®=-1

mRE7ER] R o b = -1

2005 | p2005 _ (8Y668 . g | (pB)668 . — g 4 = 1

B

@ b | 32 b7} o] T B,
A-a+1=0°N"a?=a-1
ad=a*a=(a-1)-a=d>-a=-1

apE7bR] 0.2 b = 1




29. xo OFA f(x)7F DA A u, voll St f(u)f(v) = flu+v)+
flu—v)Z7H AR o, £(3) 9] #4127 (&, f(1) = 1°]2kal g}

-1 @2 @2 @1 ® 5

f0) . f2)=-1
L fB) =R+ =7r2)f1) - f(2-1)




30.

A f(x) =x*+ax+b7F (x - 1)? 08 YFO|EAR =R q,b 9
= 8w, a+ b0 FEToHH?

o,
ok
=)

® 1 @1 03 @®-4 O -3

(1) f(x) =x* +ax+b=(x-1)°Q(x)
f)y=14a+b=0
Lb=-(a+1)

(i) f(x) =x* +ax—(a+1) = (x-1)>0(x)
(x*=1) +a(x-1) = (x-1)20(x)
(x=1)(+x2+x+1) +a(x-1)

= (x=1)*Q(x)

L+t x+l+a=(x-1)Q(x)

x=12HYSH 4+a=0 .. a= -4

b=-(a+1)NXb=3

La+b=-1




